
Πρόσκληση του Π.ΕΠΑΛ Λαυρίου προς τους Γονείς & τους Μαθητές  
της Γ’ τάξης των Γυμνασίων και της Α΄ τάξης Γενικού Λυκείου  

 

Αγαπητοί Γονείς και Μαθητές, 

 

Οι δυνατότητες που δίνονται με την φοίτηση στη Δευτεροβάθμια Επαγγελματική Εκπαίδευση, 

δημιουργούν πολλές απορίες και ερωτήματα σε γονείς και μαθητές, που πρέπει να αποφασίσουν ποιόν τύπο 

Λυκείου τύπο και εκπαίδευσης θα επιλέξουν. Πέρα, λοιπόν, από το διδακτικό μας έργο, είναι υποχρέωσή μας 

να προσπαθούμε διαρκώς να είμαστε δίπλα στις ανησυχίες και τις ανάγκες σας για πλήρη και ολοκληρωμένη 

ενημέρωση, στα θέματα που αφορούν την Επαγγελματική Εκπαίδευση και το γενικότερο πλαίσιο του 

επαγγελματικού προσανατολισμού και της σωστής επιλογής σπουδών.  

Εξαιτίας των παραπάνω, σας προσκαλούμε στην Ημερίδα Ενημέρωσης για την Επαγγελματική 

Εκπαίδευση με κύριους ομιλητές: 

1) τον κ. Αραμπατζή Μιχάλη (ΠΕ84, Εκπ. Ηλ/νικό Μηχανικό) Δ/ντή του Π.ΕΠΑΛ & 1ου ΕΠΑΛ 
Λαυρίου. 
 

2) τον κ. Βούρδαλο Μιχάλη (ΠΕ83, Εκπ. Ηλ/γο Μηχανικό) εκπαιδευτικός στο Τομέα Ηλεκτρολογίας 
–  Ηλεκτρονικής και Αυτοματισμών. 

Θα αναλυθούν όλα εκείνα τα σημεία που θα πρέπει να γνωρίζουν, τόσο οι γονείς και οι  μαθητές της 

Γ’ τάξης Γυμνασίου, όσο και οι γονείς και οι μαθητές της Α’ τάξης του Γενικού Λυκείου, σε θέματα όπως: 

 Ο Θεσμός των Πρότυπων Επαγγελματικών Λυκείων (Π.ΕΠΑ.Λ) 

 Οι τομείς και ειδικότητες που έχει το Π.ΕΠΑΛ Λαυρίου 

 Οι τίτλοι σπουδών που παρέχει το Π.ΕΠΑΛ Λαυρίου 

 Η δυνατότητα πρόσβασης στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση (ΑΕΙ-ΤΕΙ) μέσω Ειδικών Πανελλαδικών 

Εξετάσεων 

 Η δυνατότητα πρόσβασης στις Στρατιωτικές Σχολές, Αστυνομικές σχολές, Σχολή Πυροσβεστών, 

Γυμναστική ακαδημία, Ναυτικό και Σχολές Θεάτρου και Μουσικής. 

 Ο θεσμός της Μαθητείας 

 Η πρόσβαση των αποφοίτων των ΕΠΑΛ και Π.ΕΠΑΛ στην αγορά εργασίας. 

Τέλος οι ομιλητές θα απαντήσουν στις δικές σας ερωτήσεις και τους προβληματισμούς.  

 

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 14 Μαϊου στο αμφιθέατρο του 1ου ΕΠΑΛ Λαυρίου στις 
6:00 μμ. (Εάν υπάρξει χρόνος θα γίνει και ξενάγηση στους χώρους των εργαστηρίων του σχολείου). 

 
 

 

Με εκτίμηση, 

Ο Σύλλογος Καθηγητών του Π.ΕΠΑΛ και 1ου ΕΠΑΛ Λαυρίου 


